## 嬉皮,解放自己

说起上世纪七十年代风情, 你会联想到什么? 自由、华丽、叛逆还是放浪形骸、纸醉金迷? 或许这些都没错, 但那种风情却似乎无法用语言一击即中。每个人似乎都有着一种强烈的情绪和冲动, 然后用一种有些极端的方式来 "解放自己"。

颜色,往往使我们对于一件服装的首要印象,所以七十年代的服装首先从颜色上开始打破了沉闷,大地色系取代了黑白灰色成为了主流颜色。而今,更多、更丰富的颜色,诸如水妖蓝、海葵紫、柠檬黄以及樱花粉……他们的出现被用来展现出那个年代的妩媚与迷人。

与此同时, 剪裁与材质也迅速跟上了节奏, 皮质的衣裤红透了半边天。剪裁上, 廓形与修身完美搭配, 将女性的硬朗与妩媚结合在了一起, 让当时的人们对时尚有了全新的理解。这样的搭配虽然如今已然不再是什么凤毛麟角了, 但是敢于尝试这种穿搭的女性们依旧被冠以了时尚达人的代名词。

这样充满前卫思想的设计, 也在那个年代得到了一个无人不知、无人不晓的专属名词——"嬉皮"!



七十年代风情

说起时尚圈的发展,那就不得不说上世纪七十年代的服饰文化了。那是一个由传统走向前卫,打破思想束缚的年代,无数新潮的服饰犹如雨后春笋般破土而出,一位又一位的设计大师在那个时代里诞生。有人说:"时尚就是一场轮回。"而今他们留给我们的时尚传奇,在这个春季里又一次重获新生。

■文 | 何志为 ■图 | 资料

VALENTINO



TORY BURCH

在近儿年的流行趋势中, 短款的机车夹克几乎每一季都有出现。无论是春夏还是秋冬, 似乎都可以被巧妙地融入到搭配之中。可是如何将这样一件机车夹克穿出七十年代的嬉皮风情, 诚然是需要那么些技巧和胆量的。用一件黑色的性感抹胸作为内搭, 外面穿上一件帅气的机车夹克, 再配上高腰的阔腿裤和粗跟凉鞋, 这一季的时尚icon就是你!

